



## O PROJEKTU



Projekt R(ae)l Inclusion usmjeren je na odrasle osobe s teškoćama u učenju i ponašanju i ostalim kombiniranim teškoćama te djelatnike i nastavnike koji s njima rade.



Inkluziju i individualizaciju potrebno je poticati direktno u radu nastavnika s odraslim polaznicima.



Usavršavanje nastavnika u obrazovanju odraslih za rad s raznolikom skupinom odraslih osoba uz primjenu individualiziranog pristupa pridonijet će povećanju kvalitete i ponude programa obrazovanja odraslih za odrasle osobe s teškoćama u učenju i ponašanju i ostalim kombiniranim teškoćama.

## USAVRŠAVANJE NASTAVNIKA U BLAGOEVGRADU, BUGARSKOJ

Četverodnevno usavršavanje nastavnika održano je u Blagoevgradu, Bugarskoj u organizaciji udruge Euni Partners.

Radionice su se održale od 24. do 27. listopada 2023. godine i okupile su nastavnike iz Hrvatske, Španjolske, Francuske i Bugarske koji su posvećeni osnaživanju pojedinaca koji se suočavaju s teškoćama u učenju i ponašanju i ostalim kombiniranim teškoćama.

Stekli su uvid u jedinstvene potrebe pojedinaca s teškoćama u učenju i ponašanju i ostalim kombiniranim teškoćama, prepoznajući kritičnu važnost kontinuiranog usmjeravanja, motivacije i podrške, te su naučili važnost pružanja odgovarajućih uputa i resursa polaznicima.

Radionice su obuhvaćale sljedeća područja:  
 Tko su odrasli s teškoćama u učenju i ponašanju i ostalim kombiniranim teškoćama?  
 Zakonska regulativa u partnerskim zemljama  
 Prepoznavanje odraslih osoba s teškoćama u učenju i ponašanju i ostalim kombiniranim teškoćama  
 Obrazovanje odraslih osoba s teškoćama u učenju i ponašanju i ostalim kombiniranim teškoćama  
 Načela rada s odraslima s teškoćama u učenju i ponašanju i ostalim kombiniranim teškoćama.



### 3. PROJEKTI SASTANAK

Treći projektni sastanak održan je online 31. listopada 2023. Tijekom sastanka partneri su razgovarali o do sada postignutim rezultatima kao i budućim koracima i planiranim aktivnostima.

Program usavršavanja je dovršen i uskoro će biti dostupan svim nastavnicima i socijalnim radnicima koji rade s odraslim osobama s teškoćama u učenju i ponašanju i ostalim kombiniranim teškoćama.

## R(AE)L INCLUSION PLATFORMA ZA E-UČENJE

Platforma uključuje online tečaj usavršavanja za razvoj kompetencija nastavnika koji rade s odraslima s teškoćama u učenju i ponašanju i ostalim kombiniranim teškoćama. Tečaj je za samoučenje i olakšava pristup usavršavanju nastavnicima s prenatrpanim rasporedom.

Platforma također nudi interaktivne kvizove za provjeru znanja i povratne informacije za poboljšanje učenja, kao i visokokvalitetne materijale za učenje koje su izradili psiholozi, nastavnici i stručno osoblje u obrazovanju odraslih.

**Di9** DRUŠTVO ZA  
ISTRAŽIVANJE  
I POTPORU

**dante** USTANOVA ZA  
OBRAZOVANJE  
ODRASLIH | ADULT  
EDUCATION  
INSTITUTION

*EU* Unipartners

edEUcation

  
**ZEWELPE**  
RESEARCH, EDUCATION & ICT

  
**DOM SPAIN**  
CONSULTING S.L.